
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1720
van BERT MAERTENS
datum: 30 augustus 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Budabrug Kortrijk  -  Onderbrekingen door werken

Begin 2015 opende de minister officieel de nieuwe Budabrug in Kortrijk. In zijn antwoord 
op mijn schriftelijke vraag nr. 1211 van 1 juni 2016 bood de minister een overzicht van 
de periodes sinds 15 juni 2015 waarop de Budabrug onderbroken was voor het weg- 
en/of scheepvaartverkeer. De minister gaf tevens aan dat de reductiekasten van twee 
slagbomen reeds werden vervangen. De overige twee slagbomen zouden ook worden 
nagekeken en indien nodig vervangen. 

1. Kan de minister een overzicht bieden van de verschillende perioden sinds 1 juni 2016 
waarop de brug onderbroken was voor het wegverkeer? Graag met aanduiding van 
de oorzaak. 

2. Kan de minister een overzicht bieden van de verschillende perioden sinds 1 juni 2016 
waarop de brug onderbroken was voor het scheepvaartverkeer? Graag met 
aanduiding van de oorzaak.

3. Voorziet Waterwegen en Zeekanaal NV het komende jaar nog onderbrekingen om 
noodzakelijke werken uit te voeren? Zo ja, wanneer en welke hinder zal er zijn voor 
het weg- en/of scheepvaartverkeer? 

4. Werden de bovenvermelde slagbomen reeds nagekeken? Zo ja, wat was het 
resultaat ervan? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1720 van 30 augustus 2017
van BERT MAERTENS

1. Voor de periodes sinds 1 juni 2016 dat de Budabrug onderbroken was voor het 
wegverkeer: zie lijst in bijlage 1.

2. Voor de periodes sinds 1 juni 2016 dat de Budabrug onderbroken was voor het 
scheepvaartverkeer: zie lijst in bijlage 2.

3. Waterwegen en Zeekanaal NV (W&Z) voorziet, behoudens onvoorziene 
omstandigheden, geen onderbrekingen meer.

4. De reductiekasten van twee slagbomen werden vervangen. Beide slagbomen 
werden nagekeken. Eén van de twee slagbomen werd reeds hersteld. Voor de 
andere slagboom zitten de gesprekken met de aannemer in eindfase om de 
terugkerende problemen aan de slagboom op te lossen. 

BIJLAGEN

1. Periodes sinds 1 juni 2016 dat de Budabrug onderbroken was voor het wegverkeer
2. Periodes sinds 1 juni 2016 dat de Budabrug onderbroken was voor het 

scheepvaartverkeer


